

தேவனுடைய சரிப்படுத்தலைப் பெற்றுக்கொள்ளல்

கிறிஸ்தவ சமூகத்தினரால் விசுவாசம் என்கின்ற வார்த்தையானது பலவித வித்தியாசமான முறைகளினால் அழைக்கப்படுகின்றது. அநேகமாக நாம் ஒருவரை பார்த்து அவருக்கு உறுதியான விசுவாசம் உண்டெனவும் அல்லது அவர் விசுவாசத்திற்குள் வந்திருக்கின்றார் என்றும் கூறுவதுண்டு. இந்த பாடத்தில் விசுவாசம் என்றால் என்ன, ஏன் அது மிகவும் இன்றியமையாதது என்றும் மற்றும் அதை எவ்வாறு பயன்படுத்துவது போன்ற விசுவாசத்தில் அடங்கியுள்ள முக்கியமான பகுதிகளைக் குறித்து ஆராய்ந்து பார்க்கப்போகிறோம். தேவன் மீதுள்ள விசுவாசத்தை புரிந்துகொள்ளுதல் வியக்கத்தக்க காரியங்களுக்குள் வழிநடத்தும்!

தேவன் தேவைக்கேற்றபடிதம்முடைய பிள்ளைகளைத் திருத்துகிறார், ஒழுக்கப்படுத்துகிறார். சரிப்படுத்தலானது சில மனிதர்களுக்கு குழந்தைப்பருவத்தில் மிதமிஞ்சிய தண்டனையின் வேதனையான ஞாபகங்களைக் கொண்டுவருகின்றது. சிலர் திருத்துதல் என்ற விடயத்தோடு போதும் போதாதாய் தொடர்புபடக் காரணம் பெற்றோர்கள் தங்களை மிகவும் குறைவாக திருத்தியபடியினாலாகும். மேலும் சிலர் தங்கள் பெற்றோர்களும் ஏனையவர்களும் தங்களில் நல்ல குணாதிசயத்தை உருவாக்க வேண்டுமென்ற இலக்கோடு ஞானத்துடனும் அன்புடனும் திருத்தினார்கள் என்பதை அறிந்தவர்களாய் நன்றியுள்ள இருதயத்தோடு அவற்றை திரும்பிப் பார்க்கின்றனர்.

கிறிஸ்துவை இரட்சகராக ஏற்றுக்கொண்ட தருணத்திலிருந்து கிறிஸ்தவர்கள் மன்னிக்கப்பட்டதும் தேவனுடைய பார்வையில் நீதிமான்களாக்கப்பட்டதும் உண்மை. அவர்களுக்கும் தேவனுடைய சரிப்படுத்தல் அவசியமாகின்றது. ஏன்? நாம் கிறிஸ்துவைப்போலாக வேண்டும் என்று கடும் முயற்சிசெய்கிறோம் ஆனாலும், நம்மில் ஒருவரும் பாவமற்ற பரிபூரணத்தை இப்பூமியில் அடையமுடியாது. மேலும், நாம் இரட்சிக்கப்பட்ட பின்பும்கூட தவறிழைப்பது சாத்தியமான ஒன்றே. சில நேரங்களில் நாம் நமது அன்புக்குரியவர்களுக்கும், நண்பர்களுக்கும், உடன்-வேலையாட்களுக்கும், சபைக்கும் மற்றும் நமக்கும் தீங்கிழைக்கக்கூடிய மனோபாவத்தினதும் பழக்கவழக்கத்தினதும் கொள்கைகளை பிடிவாதமாக கடைபிடிக்கிறோம்.

சரிப்படுத்தலுக்கான அவசியத்தைக் குறித்து அநேகமாக, நம்மைவிட மற்றவர்களில் காண்பது மிகவும் இலகுவானதாகும். உதாரணமாக, பொதுவாக பெரியவர்கள் தங்கள் பிள்ளைகள் தவறாக நடக்கும்போது அவர்களை சரிப்படுத்துவது அவசியம் என்பதை கவனிக்கின்றனர். மற்ற பெரியவர்களிடமுள்ள தவறுகளையும் சீக்கிரமே நாம் கவனித்துவிடுகின்றோம். இதுபோலவே, நாம் நம்மில்லுள்ள பலவீனங்களையும் குறைகளையும் உணர்வதற்கு முன் மற்றவர்கள் அதை சீக்கிரமே அறிந்துகொள்ளுகின்றனர். அதனால் எல்லோருக்கும் எப்பொழுதாவது சரிப்படுத்தல் அவசியமாகின்றது.

சூசன்னா வெஸ்லி, ஜோன் மற்றும் சார்ல்ஸ் வெஸ்லி என்பவர்களின் தாயாருக்கு மற்றவர்களை சரிப்படுத்தல் தொடர்பாக அநேக அனுபவங்கள் இருந்ததோடு அவள் பத்தொன்பது பிள்ளைகளைப் பெற்று அவர்களை வளர்த்து உருவாக்கினவளாவாள்.

பிள்ளைகளை வளர்த்து உருவாக்குவதைக் குறித்த அவளுடைய விசுவாசத்தை பகிர்ந்துகொள்ளும்படி ஜோன் கேட்டார். சூசன்னாவின் பதில் ஜோன் வெஸ்லியின் நாட்குறிப்பேட்டில் இவ்வாறு குறிப்பிடப்பட்டிருக்கின்றது:

பிள்ளைகளின் மனதை உருவாக்குவதற்கு முதலாவது காரியமாக செய்யவேண்டியது அவர்களுடைய விருப்பத்தை வென்றுகொண்டு அவர்களை கீழ்ப்படியும் மனநிலைக்குக் கொண்டுவரவேண்டும். புரிந்துணர்வை அறிவித்தலானது காலத்தின் வேலையாகும் மற்றும் பிள்ளைகளுடன் மெதுவாகவும் படிப்படியாகவும் அவர்கள் தாங்கிக்கொள்ளக்கூடிய விதமாக செயற்படவேண்டும். ஆகிலும் விருப்பத்திற்கு கீழ்ப்படியப்பண்ணுதலை ஒரே தரத்தில் செய்யவேண்டும். சீக்கிரமாக செய்தல் மிகவும் நல்லது. (வெஸ்லி 1951,63)

பாடத்தின் இவ் அத்தியாயமானது குறிப்பாக பிள்ளைகளை திருத்துதலைக் குறித்து அல்ல என்றபோதும், இப்பாடத்தின் நோக்கம் வாலிபரை சரிப்படுத்துவதுபோல பெரியவர்களுக்குமானது என்பது உண்மையே. சுய-விருப்பம், மனித சுதந்திரம், மற்றும் தேவனுக்கு கீழ்ப்படிதல் ஆகியவை வயதை கவனத்திற்கொள்ளாது எல்லாராலும் தேடிப்பார்க்கவேண்டியதொன்றாகும். அதனால், தேவன் தம்முடைய ஜனங்களை திருத்தும் இந்த தொடர்ச்சியான செயல்முறைக்கு தம்மை தாமே ஈடுபடுத்திக்கொள்கின்றார். இவ் அத்தியாயத்தில்நாம் எபிரெயர் 12 ஆம் அதிகாரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் தெய்வீக ஒழுக்கப்படுத்தல் என்ற கற்பித்தலுக்கு நம்முடைய கவனத்தை ஒருமுகப்படுத்தப்போகிறோம்.

பாடத்தின் முக்கிய அம்சங்கள்

தேவன் சரிப்படுத்தும் மக்கள்

சரிப்படுத்தலை அறிந்துகொள்ளுதல்

பாவத்தை அறிக்கை செய்தல்

சரிப்படுத்துவதற்கான நோக்கம்

சரிப்படுத்தலை பொறுமையுடன் தாங்கிக்கொள்ளுதல்

சரிப்படுத்துதலுக்கு கீழ்ப்படிதல்

சரிப்படுத்தலின் இலக்குகள்

பாடத்தின் நோக்கங்கள்

1. தேவனுடைய சரிப்படுத்தலின் இலக்கு யார் என்பதை இனம்காணல்.
2. தேவன் தம்முடைய பிள்ளைகளை சரிப்படுத்தும் வழிகளை இனம்காணல்.
3. பாவத்தை அறிக்கை செய்தலின் பங்கை கலந்துரையாடுதல்.
4. சரிப்படுத்தலுடன் தேவனுடைய அன்பு என்ன செய்கின்றதென்பதை விளக்குதல்.
5. சரிப்படுத்தலுக்கு ஆளாகும்போது பொறுமையுடன் தாங்கிக்கொள்ளும் பகுதிகளை விபரித்தில்.
6. சரிப்படுத்துதலுக்கு கீழ்படிவதற்கான முக்கியத்துவத்தை விளக்குதல்.
7. தாம் சரிப்படுத்துபவர்களுக்காக தேவன் வைத்துள்ள மூன்று இலக்குகளை இனம்காணல்.

தேவன் சரிப்படுத்தும் மக்கள்

நோக்கம் 1:

தேவனுடைய சரிப்படுத்தலின் இலக்கு யார் என்பதை இனம்காணல்.

நம்மை சரிப்படுத்தும்போது தேவன் பெற்றோரின் இடத்தை எடுத்துக்கொள்கின்றார். எபிரேயர் 12:5 ஐ கவனியுங்கள், “அன்றியும்: என்மகனே, கர்த்தருடைய சிட்சையை அற்பமாக எண்ணாதே, அவரால் கடிந்துகொள்ளப்படும்போது சோர்ந்துபோகாதே.” இயேசுகிறிஸ்து மீதுள்ள விசுவாசத்தின் மூலம் மறுபடி பிறந்தவர்களாகிய தம்முடைய மக்களே தேவனுடைய சரிப்படுத்தலின் இலக்காகக் காணப்படுகின்றனர். தேவன் தனிப்பட்ட விதமாக தம்முடைய கவனத்தை உங்கள் மீது ஒருமுகப்படுத்தும்போது நீங்கள் மனதில் வைத்துக்கொள்ள வேண்டிய சில சத்தியங்கள் கீழே தரப்பட்டுள்ளது.

- நீங்கள் அதை இலகுவாக எண்ணாதீர்கள்: சரிப்படுத்தலானது மிகவும் தீவிரமாக எண்ணப்படவேண்டியதொன்றாகும். அது ஒரு நபரை நிரந்தரமாக தவறு செய்வதிலிருந்து விலக்குவதற்கு உதவிசெய்யும்.
- உங்கள் மனதை அதறியப்படுத்தாதீர்கள்: ஒரு கிறிஸ்தவனுக்கான தேவனுடைய சரிப்படுத்தலானது அவருடைய உக்கிரமான கோபத்திலிருந்து உண்டாகாது. சரிப்படுத்தல் என்பது புறக்கணிப்பு அல்ல. சரிப்படுத்தப்படும்போது கிறிஸ்தவர்கள் அதறியப்படக்கூடாது.

- கைவிட்டுவிடாதீர்கள்: இயேசுவின்னுடைய சீஷனாக இருப்பினும் சரிப்படுத்தப்படுதலின்போது கைவிட்டுவிடும்படியான சோதனைகள் வரலாம். அவன் அல்லது அவள் சிடுசிடுப்புடனிருப்பது தேவனுக்கு வேண்டியதல்ல. மனிதனுடைய பரிபூரணமற்ற தன்மைக்கு முன்பதாக தேவனை நம்புவதை உங்கள் இலக்காக்கிக்கொள்ளுங்கள்.
- உங்கள் இரட்சிப்பை சந்தேகிக்காதீர்கள்: தேவனால் சரிப்படுத்தப்படும் ஒரு நபர் சிலவேளை அவன் அல்லது அவள் இன்னும் தான் தேவனின் குடும்பத்தில் ஒரு அங்கத்தினனா என்பதை குறித்து வியப்படையலாம். சாத்தான் தேவனுடைய மக்களைக் குற்றப்படுத்துபவன். அத்துடன் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் அழிவு உண்டாக்கக்கூடிய இந்த சந்தர்ப்பத்தை தனக்கு சாதகமாக்கிக்கொள்ளலாம்.
- உங்கள் நம்பிக்கையை இழந்துவிடாதீர்கள்: அநேக மக்கள் தாங்கள் எவ்வளவு நல்லவர்கள் என்பதை நிரூபிக்கப் பார்க்கின்றனர் மற்றும் அநேகமாக தங்களை நீதிமான்கள் என்று எண்ணி சரிப்படுத்தப்படும் நேரங்களில் சோர்வடைகின்றனர். தமக்கு சொத்தமானவர்களான எம்மீதுள்ள கரிசனையினாலேயே தேவன் நம்மை திருத்துகிறார். நாம் இன்னும் பாவ சுபாவத்திலும் பாவம்செய்ய விருப்பமுடையவர்களாயிருக்கிறோம்என்பதையும் அவர் அறிவார். எவ்வாறாயினும், கிறிஸ்தவர்கள் இனிமேலும் பாவ சுபாவத்திற்கு கட்டுப்பட்டவர்கள் அல்ல என்பதே கிறிஸ்தவனுக்கும் கிறிஸ்தவனல்லாதவனுக்கும் இடையே உள்ள மிகவும் முக்கியமான ஒரு வித்தியாசமாகும். நம்மை வடிவமைக்கவும் அவருக்கு மகிமையைக் கொண்டுவரும்படியாக நம்மை ஆயத்தப்படுத்தவுமே இந்த வேதனை மிகுந்த வாழ்க்கைப் பாடங்களை தேவன் பயன்படுத்துகின்றார்.

சரிப்படுத்தலை அறிந்துகொள்ளுதல்

நோக்கம் 2:

தேவன் நம்முடைய பிள்ளைகளை சரிப்படுத்தும் வழிகளை இனங்காணல்.

தேவன் எப்பொழுது நம்முடைய கவனத்தை பெற்றுக்கொள்ள முயற்சிக்கின்றார் என்பதையும் எப்போது நம்முடைய வாழ்க்கைக்கு தேவையான சரிப்படுத்தலை கொண்டுவரவேண்டும் என்பதையும் நாம் எவ்வாறு அறிந்துகொள்வது? நம்மை ஒழுக்கப்படுத்தும்படி அவர் எவ்வாறான முறைகளைப் பயன்படுத்துகிறார்? நாம் பயன்படுத்தும் சரிப்படுத்தல் மற்றும் ஒழுக்கப்படுத்தல் என்ற பெயர்களானது முற்றிலும் ஒன்றாகவும் ஒரே விதமாகவும் இருக்கின்றதை நீங்கள் இங்கே காண முடியும். தேவன்குறித்த சில முறைகளுக்கு மட்டுப்படுத்தப்பட்டவரல்ல. அதேவேளை, தேவன் நம்மை திருத்தும் சில வழிகளை வேதாகமம் இங்கே எடுத்துக்காட்டுகிறது.

கடிந்துகொள்ளுதல்

எபிரெயர் புத்தகத்தின் எழுத்தாளர் நீதிமொழிகளிலிருந்து சிலவற்றை மேற்கோள் காட்டியுள்ளார்: “அன்றியும்: என் மகனே, கர்த்தருடைய சிட்சையை அற்பமாக எண்ணாதே,

அவரால் கடிந்துகொள்ளப்படும்போது சோர்ந்துபோகாதே” (எபிரேயர் 12:5).

கடிந்துகொள்ளுதல் என்பதன் அர்த்தம் “வெளிச்சத்திற்கு கொண்டு வருதல், வெளிப்படை, முன்கொண்டு வருதல் அல்லது ஒருவருக்கு ஒரு விடயத்தைக் குறித்த குற்றத்தை உணர்த்தல், ஒருவரை குறித்த ஒரு விடயம் தொடர்பில் சுட்டிக்காட்டுதல், நிரூபித்தல், திருத்துதல், தண்டித்தல், ஒழுக்கப்படுத்தல்” ஆகியவையாகும் (ஜிங்கிரிச் மற்றும் டான்கர் 1981). மாற்றப்பட அவசியமாயிருக்கும் ஒரு விடயத்தைக் குறித்த எச்சரிக்கையைக் கொண்டு வருதலே கடிந்துகொள்ளுதல் ஆகும். கடிந்துகொள்ளுதலானது வேதாகமத்திலிருந்தும், பரிசுத்த ஆவியானவரிடமிருந்தும், நண்பன், துணை, பெற்றோர், உடன் பிறந்தோர் அல்லது போதகர் ஆகியவர்களிடமிருந்தும் வரக்கூடும். நீங்கள் ஜெபத்தில் இருக்கும்போது, சபையில் ஒருவரோடு உரையாடிக் கொண்டிருக்கும்போது அல்லது நீங்கள் எதையாகிலும் ஒன்றை செய்துகொண்டிருக்கும்போது அது நடைபெறக்கூடும். கடிந்துகொள்ளுதல் என்பது மிகவும் வழக்கமான சரிப்படுத்தலுக்கான முறையாகும். அதை கவனத்திற் கொண்டால் தேவனுடைய பக்கத்திலிருந்து தேவையற்ற தீவிரமான சரிப்படுத்தலுக்கான செயற்பாடுகளை தவிர்த்துக்கொள்ள முடியும்.

நெருக்கத்தையும் மகிழ்ச்சியையும் இழந்துபோதல்

நாம் பாவ நடத்தையில் ஈடுபட்டிருந்தாலோ அல்லது தேவையற்ற மனோபாவத்தை தரித்துவைத்திருந்தாலோ தேவனுடனான நமது உறவு பாதிக்கப்படும். தேவன் பரிசுத்தமானவரும் பாவத்தை வெறுக்கிறவருமாயிருக்கிறார். ஆகவே நாம் பாவம் செய்யும்போது அவர் நம்மை விட்டு தூர விலகியிருப்பதுபோலத் தோன்றும். தாவீது பத்சேபாளுடன் விபசாரம் செய்து, அவளுடைய கணவனை கொலை செய்யும்படி கட்டளையிட்ட பின்னர், ஜெபம் பண்ணுவது அவசியம் என்பதை உணர்ந்ததில் எவ்வித ஆச்சரியமுமில்லை, “நான் சந்தோஷமும் மகிழ்ச்சியும் கேட்கும்படி செய்யும், அப்பொழுது நீர் நொறுக்கின எலும்புகள் களிகூறும் ... உமது இரட்சணயத்தின் சந்தோஷத்தைத் திரும்பவும் எனக்குத் தந்து, உற்சாகமான ஆவி என்னைத் தாங்கும்படி செய்யும்” (சங்கீதம் 51:8, 12).

எதிர்பாராத போராட்டங்கள்

நம்முடைய வேகத்தை குறைப்பதற்கும், நம்முடைய வாழ்க்கையை குறித்து சிந்தித்துப் பார்ப்பதற்கும், மனந்திரும்பச் செய்யவும், நாம் அவரை சார்ந்திருப்பதை புதுப்பிப்பதற்கும் தேவனால் போராட்டங்களை பயன்படுத்த முடியும். எதிர்பாராத போராட்டங்களாவன: வாய்ப்புக்களுக்கான கதவுகள் அடைக்கப்படல், நோய், உதவி அற்றுப்போகுதல், பொருளாதப் பின்னடைவுகள், எதிர்ப்புக்கள் மற்றும் கலகம் போன்ற தீவிரமான நிலைமைகளில் அனர்த்தங்களும் உள்ளடங்கும். உதாரணமாக, பழைய ஏற்பாட்டு ஜனங்கள் ஆவிக்குரிய நிலையை விட்டு பின்வாங்கி தேவனுடைய கட்டளைகளை மீறியபோது, அந்த ஜனங்கள் மீது ஆளுகை செய்யும்படி தேவன் அவர்களுடைய எதிரிகளுக்கு அனுமதி கொடுத்தார். இவற்றிற்கான உதாரணங்களைப் பார்க்கும்படிக்கு நியாயாதிபதிகள் புத்தகத்தை வாசிக்கவும்.

தேவன் சர்வவல்லமையுள்ளவர்; நம்முடைய எல்லா சூழ்நிலைகளின் மீதும் அவருடைய கட்டுப்பாடு உண்டு. தேவனால் மேலான ஆசீர்வாதங்களைக் கொடுக்கவும் முடியும் அல்லது அவரால் அவற்றை தடுக்கவும் முடியும்.

பாவத்தை அறிக்கை செய்தல்

நோக்கம் 3:

பாவத்தை அறிக்கை செய்தலின் பங்கை கலந்துரையாடுதல்.

தேவன் உங்களை சரிப்படுத்த ஆரம்பித்துவிட்டார் என்று நீங்கள் உணரும்போது, நீங்கள் உங்கள் பாவங்களை கர்த்தரிடத்தில் அறிக்கைச் செய்தல்வேண்டும். உங்கள் தோல்விகளைக் குறித்து ஆவிக்குரிய முதிர்ச்சியடைந்த நம்பந்தகுந்த விசுவாசியிடம் பேசுவது உங்களுக்கு உதவியாக அமையும் அதேவேளை, உங்கள் பாவங்களை கர்த்தர் முன்பாக அறிக்கை செய்வதும் மிகவும் முக்கியமானதாகும். சாக்குப்போக்குக்களை கூறவும்வேண்டாம். மற்றவர்கள் மீது குற்றம் சுமத்தவும் வேண்டாம். தாமதிக்கவும் வேண்டாம்.

நீங்கள் மெய்யாகவே மனந்திரும்பும்போது தேவன் உங்களை மன்னிப்பதற்கு துரிதப்படுகின்றார். வேதாகமம் கூறுகின்றது, “நமக்குப் பாவமில்லையென்போமானால், நம்மை நாமே வஞ்சிக்கிறவர்களாயிருப்போம். சத்தியம் நமக்குள் இராது. நம்முடைய பாவங்களை நாம் அறிக்கையிட்டால், பாவங்களை நமக்கு மன்னித்து எல்லா அநியாயத்தையும் நீக்கி நம்மைச் சுத்திரிகரிப்பதற்கு அவர் உண்மையும் நீதியும் உள்ளவராயிருக்கிறார்” (1 யோவான் 1:8-9). தேவன் இரக்கமுள்ளவரும், உடனடியாக மன்னிக்கிறவருமாயிருக்கிறார்! சில மக்கள் தங்கள் பாவங்களை அறிக்கை செய்யாது அநேக காலங்களாக காத்திருப்பது கவலைக்குரிய விடயமாகும்.

தேவன் உங்களை மன்னித்தாலும், நீங்கள் செய்த பாவ செயல்களின் விளைவுகளால் பாடுபடவேண்டியிருக்கும் என்பதை மறந்துவிடாதீர்கள். உதாரணமாக, நீங்கள் தொடர்ச்சியாக பொய்களைக் கூறி அதனால் கடிந்துகொள்ளப்பட்டு பாவங்களை தேவனிடம் அறிக்கை செய்திருந்தால் தேவன் உங்களை மன்னித்துவிட்டார். எவ்வாறாயினும், உங்கள் பொய்களைக் கேட்டவர்கள் ஒருவேளை உங்களை மன்னிக்காதிருக்கலாம்; குறைந்தபட்சம் உடனடியாக மன்னிக்காதுமிருக்கலாம். உங்கள் நேர்மையற்ற தன்மையானது உங்கள் உறவுகளில், சட்டபூர்வ காரியங்களில் தீவிரமான ஒரு நிலைமாற்றத்தை உண்டாக்கலாம் அல்லது பொருளாதாரத்தில் மறை முகமான விளைவுகளை ஏற்படுத்தலாம்.

சரிப்படுத்துவதற்கான நோக்கம்

நோக்கம் 4:

சரிப்படுத்தலுடன் தேவனுடைய அன்பு என்ன செய்கின்றதென்பதை விளக்குதல்.

எபிரெயர் 12:6 கூறுகின்றது, “கர்த்தர் எவனிடத்தில் அன்புகூருகிறாரோ அவனை சிட்சித்து, தாம் சேர்த்துகொள்ளுகின்ற எந்த மகனையும் தண்டிக்கிறார்.” சில மனிதர்கள், அவர்கள் திருத்தப்படும்போது, தாங்கள் இன்னும் தேவனுக்கு சொந்தமானவர்கள்தானா என்பதைக் குறித்து ஆச்சரியப்படுகின்றனர். தேவன் அவர்களை சரிப்படுத்தலுக்குட்படுத்தும்போது தேவனுடைய நோக்கத்துடன் அவர்கள்

போராடுகின்றார்கள். பின்வரும் இரண்டு விடயங்களும் தேவனுடைய அன்புடனேகூடிய நம்மை சரிப்படுத்துவதற்கான தேவனுடைய அவசியத்தையும் தொடர்புபடுத்துகின்றது.

தேவன் அன்பினிமித்தம் சரிப்படுத்துகிறார்

தேவன் தம்முடைய பிள்ளைகளை நேசிக்கின்றார். நம்முடைய வெற்றிகளிலும் தோல்விகளிலும் நம்மீதான தேவனுடைய அன்பு பெரிதாகுவதுமில்லை சிறிதாகுவதுமில்லை. நம்மை அவர் சரிப்படுத்தும்போது அவருடைய அன்பு மறைந்துபோவதுமில்லை. தாங்கள் சரிப்படுத்தப்படுகிறார்கள் என்பதை அறிகின்றபோது கிறிஸ்தவர்கள் தேவனுடைய அன்பை நினைவில் வைத்துக்கொள்ளவேண்டும். தேவனுடைய அன்பையும் நன்மையையும் அவருடைய சரிப்படுத்தலுடன் தொடர்புபடுத்தும் இந்த வசனங்களைக் கவனியுங்கள்.

- “இதோ, தேவன் தண்டுகிற மனுஷன் பாக்கியவான்; ஆகையால் சர்வவல்லவருடைய சிப்சையை அற்பமாக எண்ணாதிரும்” (யோபு 5:17).
- “சிட்சித்து, உம்முடைய வேதத்தைக்கொண்டு போதிக்கிற மனுஷன் பாக்கியவான்” (சங்கீதம் 94:13).
- “தகப்பன் தான் நேசிக்கிற புத்திரனைச் சிட்சிக்கிறதுபோல, கர்த்தரும் எவனிடத்தில் அன்புகூருகிறாரோ அவனைச் சிட்சிக்கிறார்” (நீதிமொழிகள் 3:12).
- “நான் நேசிக்கிறவர்களெவர்களோ அவர்களைக் கடிந்துகொண்டு சிட்சிக்கிறேன்; ஆகையால் நீ ஜாக்கிரதையாயிருந்து, மனந்திரும்பு” (வெளிப்படுத்தல் 3:19).

தேவனுடைய சரிப்படுத்துதல் ஒருபோதும் அநியாயமற்றது

மற்றவர்களை விடவும் தங்களுடைய சரிப்படுத்துதலானது மிகவும் மோசமாக காணப்படுகின்றபடியால் தேவன் தங்களிடத்தில் அநியாயமாகசெயற்படுகின்றார் என்று சில கிறிஸ்தவர்கள் நினைக்கின்றனர். ஆகிலும், நம்முடைய வாழ்க்கையில் ஒரு மாற்றத்தைக் கொண்டுவரும்படிக்கு மிகச்சரியான அளவு சரிப்படுத்தலை தேவன் தருகின்றார். அவர் ஒருபோதும் தம்முடைய பிள்ளைகளுக்கு தவறிழைப்பதில்லை.

உலோகம் எவ்வாறு உற்பத்தியாகின்றது என்பதை நினைத்துப்பாருங்கள். முடிக்கப்பெற்ற ஒரு உற்பத்தியாகும்படிக்கு வேலையாட்கள் அந்த இரும்பை நெருப்பிலிட்டு எடுக்கின்றனர். அதுபோலவே எம்மில் தேவபக்தியுள்ள குணாதிசயத்தை வளர்க்கும்படிக்கு எது நமக்குத் தேவை என்பதை தேவன் அறிந்துள்ளார். நம்மை பரிசுத்தப்படுத்துவதே அவருடைய நோக்கமாயிருப்பதனால் ஒழுக்கப்படுத்தப்படும் மற்றும் பாடுபடும் நாட்களில் நாம் தேவனுக்கு எதிராக கலகம் செய்யக்கூடாது.

அத்துடன் எல்லா பாடுகளும், பாவம் அல்லது தெய்வீக ஒழுங்குபடுத்தலுக்கான நிச்சயமான அடையாளம் என்று நாம் ஊகிக்கித்துவிடுகின்றோம். அநேகமாக அது அப்படி அல்ல. வேதனையும் துன்மார்க்கமும் காணப்படுகிறதானவிழுந்துபோன உலகத்தில் நாம் வாழ்கின்றோம். இந்த உலகத்தில் காணப்படுகின்ற தீமையின் பாதிப்புகளுக்கு கிறிஸ்தவர்கள் தப்பித்துக்கொள்ள முடியாது. அரிதாக நல்ல மனிதர்களுக்கும்கூட கெட்டது நடக்கலாம். பாவத்திற்கான பிரதிபலனாக இல்லாதபோதும் ஒரு விசுவாசி தொடர்ந்தும் பாடுகளின் மத்தியில் கடந்துசெல்லலாம். விழுந்துபோன உலகத்தில் நாம் வாழ்வதே இதற்குக்

காரணமாகும். எனவே, பாடுகளும் இவ்வுலகில் ஒரு பகுதியாகக் காணப்படுகின்றது. இருப்பினும், இவ்வகையான பாடுகளையும்கூட தேவன் நம்மை சரிசெய்வதற்காக பயன்படுத்துகிறார்.

பழைய ஏற்பாட்டிலுள்ள யோசேப்பு, தேவனால் நேசிக்கப்பட்ட நீதிமானான மனிதனுக்கு உதாரணமாக காணப்பட்டான்; இருப்பினும் அவன் வேதனை மற்றும் நியாயமற்ற பாடுகளுடன் போராடினான். அவன் பதினேழு வயதாயிருக்கையில் பொறாமையுள்ள அனுபவைய சகோதரர்கள் அவனை அடிமைத்தனத்திற்கு விற்றுப்போட்டபோது யோசேப்பு தன் தகப்பனால் காண்பிக்கப்பட்ட மகிழ்ச்சிகரமான அளவிடமுடியாத தயவை அனுபவிப்பதை விட்டுவிட்டு எகிப்தின் மதிப்பற்ற அடிமைத்தனத்தின் பாடுகளை அனுபவிக்கும்படிக்குச் சென்றான். அவன் கால்களை விலங்குபோட்டு ஒடுக்கினார்கள்; அவன் பிராணன் இரும்பில் அடைக்கப்பட்டிருந்தது (சங்கீதம் 105:18). யோசேப்பின் சகோதரர்கள் துன்மார்க்கராயிருந்தபோதும், யோசேப்பு இந்த சோதனையை அனுபவிக்கும்படி தேவன் இடமளித்தார். யோசேப்பு தன்னுடைய வேதனையில் தேவனை தேடியது மாத்திரமன்றி தேவன் தன்னுடைய குணாதிசயத்தை மெருகூட்டி வடிவமைக்கும் வரை அவன் போராட்டங்களை பொறுமையுடன் தாங்கிக்கொண்டான். யோசேப்பு பூரணமான நேர்மையுள்ள மற்றும் நல்ல தைரியமுள்ள தலைவனாக வளர்ச்சியடைந்தான்.

இயேசுவும்கூட பாவமறியாதவராக இருந்தும்கூட மிகவும் அதிகமாக பாடுபட்டார். இயேசுவை நம்முடைய இரட்சிப்பின் அதிபதியாக்கும்படிக்கு அதை அவருடைய பாடுகளுக்கூடாக பூரணப்படுத்த அல்லது நிறைவேற்ற தேவன் நியாயமற்ற பாடுகளை பயன்படுத்தினார் (எபிரெயர் 2:10 ஐபார்க்கவும்). இப்பொழுதும், இயேசு பாவமற்றவராயிருந்தும் தனிப்பட்ட விதமாக மனிதனுடைய தீமைகளையும் பாடுகளையும் முழுமையாக அனுபவித்ததனால் அவரால் நம்முடன் தொடர்புகொள்ள முடிகின்றது. நாம் வேதனைகளை தாங்கிக்கொள்ளும்போது அவர் நமக்காக மிகவும் மனதுருகுகின்றார். எத்தனை அருமையான ஒரு இரட்சகர் நமக்கு உண்டு! பாவமற்ற தேவனுடைய குமாரன் இவ்வுலகில் இவ்வாறு பாடுபட்டாரெனில், அவரை பின்பற்றுபவர்கள் பாடுபடும்போதுகூட அது குறித்து ஆச்சரியப்படவேண்டாம்.

சரிப்படுத்தலை பொறுமையுடன் தாங்கிக்கொள்ளல்

நோக்கம் 5:

சரிப்படுத்தலுக்கு ஆளாகும்போதுபொறுமையுடன் தாங்கிக்கொள்ளும் பகுதிகளை விபரித்தல்.

எபிரெயர் 12:7-8 நமக்கு இவ்வாறு கற்பிக்கின்றது, “நீங்கள் சிட்சையைச் சகிக்கிறவர்களாயிருந்தால் தேவன் உங்களைப் புத்திரராக எண்ணி நடத்துகிறார்; தகப்பன் சிட்சியாத புத்திரனுண்டோ? எல்லாருக்கும் கிடைக்கும் சிட்சை உங்களுக்குக் கிடையாதிருந்தால் (மற்றும் சரிப்படுத்தலுக்குட்படும் அனைவரும்) நீங்கள் புத்திரராயிராமல் வேசிப்பிள்ளைகளாயிருப்பீர்கள்.” சரிப்படுத்தலின் நன்மையைப் பெற்றுக்கொள்ளுவதற்கு உங்களுடைய பகுதியிலிருந்து சரியான மாறுத்தரம் அவசியமாகின்றது. தேவன் நமது வாழ்க்கையில் செய்யும் விடயங்களை நாம் ஏற்றுக்கொண்டு சரிப்படுத்தலை சகிக்கவேண்டும். சரிப்படுத்தலை மறுத்தலானது கடினமான சூழ்நிலையின் தீவிரத் தன்மையை அதிகரிப்பதற்கு

அல்லது காலத்தை அதிகரிப்பதற்கு மாத்திரம் விடுக்கப்படும் அழைப்பாகும். மெய்யாகவே, திரும்பத்திரும்ப கற்றுக்கொடுக்கப்படுகிறதான பாடமானது மெய்யாகவே தேவனால் அனுமதிக்கப்பட்ட சரிப்படுத்தலை விடக் கடினமாகும். இங்கே நாம் நினைவில் வைத்துக்கொள்ள வேண்டிய சில சகித்தலின் கோணங்கள்.

- தாழ்மை: கர்த்தருடையபலத்தகைக்குள் நாம் அடங்கியிருத்தல் வேண்டும் (1 பேதுரு 5:6 ஐப் பார்க்கவும்). தேவனுடன் விவாதித்தல் மற்றும் சரிப்படுத்தலுக்கான நமது அவசியத்தை மறுத்தலானது போராட்டத்தை நீக்கிவிடாது. நமது பாவங்களைக் குறித்து அறிக்கைசெய்தலானது அதிக நன்மை பயக்கும்.
- ஜெபம்: நாம் சரிப்படுத்தப்படும் காலத்தில் ஜெபத்துடன் இருக்கவேண்டும். ஒவ்வொரு நபருடைய வாழ்க்கையிலும் தேவன் எதை நிறைவேற்றவேண்டும் என்பதை அறிந்திருக்கிறார். தேவன் கற்றுக்கொடுக்க முயற்சிக்கும் பாடத்தைக்கு குறித்து நமக்கு தெளிப்படுத்தவேண்டும் என்று நாம் ஜெபிக்கவேண்டும்.
- பொறுமை: மனிதர்கள் சீக்கிரமாக மாறிவிடுவதில்லை. தேவன் நமக்கு கற்றுக்கொடுப்பதற்கு அவசியமாயிருக்கும் காரியத்தை புரிந்துகொள்வதில் நாம் மெதுவாக இருக்கலாம். அவருடைய சரிப்படுத்தல் ஒரு வாரம் அல்லது சிலவேளைகளில் ஒரு மாதத்திற்கும் நீடிக்கலாம்.
- விசுவாசம்: நம்முடைய வாழ்க்கையின் மிகவும் உயர்ந்த இலக்கான பரிசுத்தத்தைக் குறித்து தேவன் மிகவும் கருத்துடன் கரிசனையாயிருக்கிறார். தேவன் சகலவற்றையும் நமது நன்மைக்காக நடப்பிக்கின்றார் என்பதை அவர் உறுதிப்படுத்துகின்றார் (ரோமர் 8:28 ஐப் பார்க்கவும்). சரிப்படுத்தப்படும் நேரத்தில் நமது விசுவாசத்தை தூக்கியெறியும்படியான எந்தவொரு சாக்குப்போக்கிற்கும் இடமில்லை. அவர் மீதான உங்கள் நம்பிக்கையை நாள்தோறும் வெளிப்படுத்துங்கள்; நீங்கள் சொல்லுகிற விடயங்களை விசுவாசிக்கும்படியாக பேசுங்கள்; கிரியை செய்யுங்கள்.

சரிப்படுத்துதலுக்குக் கீழ்ப்படிதல்

நோக்கம் 6:

சரிப்படுத்துதலுக்கு கீழ்ப்படிவதற்கான முக்கியத்துவத்தை விளக்கப்படுத்தல்.

தேவனுக்கு கீழ்ப்படிதல் என்பது நமது விருப்பத்தின் தெரிவாகும். எபிரெயர் 12:9 கூறுகின்றது, “அன்றியும், நம்முடைய சரீரத்தின் தகப்பன்மார்கள் நம்மைச் சிட்சிக்கும்போது, அவர்களுக்கு நாம் அஞ்சி நடந்திருக்க, நாம் பிழைத்திருக்கத்தக்கதாக ஆவிகளின் பிதாவுக்கு வெகு அதிகமாய் அடங்கி நடக்கவேண்டுமல்லவா!” கீழ்ப்படிதல் என்பது இன்னொருவருடைய அதிகாரத்திற்கு சரணடைதலாகும். உதாரணமாக, தங்கள் பிள்ளைகள் ஊக்கமாக தங்களுடைய கடிந்துகொள்ளுதலுக்கும் ஒழுக்கப்படுத்தலுக்கும் கீழ்ப்படிகிறதில்லையென்பதை பெற்றோர்கள் சில சமயங்களில் கண்டுகொள்ளுகின்றனர். மகன் அல்லது மகள் மனமின்றி வெளிப்புறமாக கட்டளைகளுக்கு கீழ்ப்படிந்தாலும் இருதயம் இன்னும் கலகமுள்ளதாக

இருக்குமானால் அங்கே மெய்யான மாற்றம் நடைபெறவில்லை. தங்கள் பெற்றோரின் அதிகாரத்தையும் அவர்களுடைய வேண்டுகோள்களையும் ஏற்றுக்கொண்டு நடக்கும்போது மாத்திரமே ஒரு பிள்ளையினுடைய வாழ்க்கையில் உடன்பாடான மாற்றம் நிகழ்கின்றது. சரிப்படுத்தும் காலத்தில் அன்புள்ள பெற்றோரும் கடுமையானவர்களாக காணப்பட்டாலும் அதன்பின்னர் அவர்கள் அதிகமான பாசத்தையும் இரக்கத்தையும் காண்பிப்பார்கள். முதிர்ச்சியடையும் ஒரு பிள்ளை பெற்றொருடைய உண்மையான சரிப்படுத்துதலை பாராட்டும்.

தேவனுடையவழிகள் சிறப்பானவை என்பதால் அவர் நம்முடைய மேலான கனத்தையும் கீழ்ப்படிவையும் பெறுகிறதற்கு முற்றிலும் தகுதியானவராயிருக்கின்றார். மனிதர்கள் தேவனோடு கூட முழுவதுமாக பொருந்தமுடியாதவர்களாய் உள்ளனர் என்பது ஒரு பொதுவான விதியாகும். ஏசாயா 55:9 இல் கர்த்தர் கூறுவதைக் கவனியுங்கள், “பூமியைப் பார்க்கிலும் வானங்கள் எப்படி உயர்ந்திருக்கிறதோ, அப்படியே உங்கள் வழினைப்பார்க்கிலும் என் வழிகளும், உங்கள் நினைவுகளைப் பார்க்கிலும் என் நினைவுகளும் உயர்ந்திருக்கின்றது.” இரண்டு காரியங்கள் இந்த வசனங்களில் ஒருமித்துள்ளது அது, தேவனுடைய வழிகளும் அவருடைய நினைவுகளும். தேவன் அறிந்துள்ளதும் அவர் சிந்திக்கின்றதுமான சகல விடயங்களையும் நாம் கற்பனை செய்ய ஆரம்பித்துவிட முடியாது. அவருடைய நினைவுகள் நம்முடையவைகளை விஞ்சுகின்றதாயிருக்கின்றது. அத்துடன், தேவனுடைய பரிசுத்தமும் பூரணமானதுமான வழிகள், மனிதனுடைய பாவம் மற்றும் பூரணமற்ற வழிகளுக்கு முற்றிலும் வேறுபடுகின்றது. மனிதனுடைய வழிகள் தேவனுடைய வழிகளிலிருந்து தூரமாயிருக்கின்ற காரணத்தினாலேயே நம்முடைய துன்பமான, பிரச்சினையான இவ் உலகமானது ஒழுக்கக்கேடுகளினாலும் வன்முறைகளினாலும் நிறைந்துள்ளது.

ஒவ்வொருவருடைய வாழ்க்கையிலும் அவன் அல்லது அவள் தேவனுக்கு கீழ்ப்படிவதை தெரிந்தெடுக்கவேண்டிய ஒரு நிலைக்குட்படுவார்கள். இது இரட்சிப்பின் கிரியையின் ஒரு சாதாரண பகுதியாகும். எவ்வாறாயினும், கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் கீழ்ப்படியும்போது பல நெருக்கடியான நிலைமைகள் ஏற்படுகின்றது. தேவனுக்கு கீழ்ப்படிதலானது ஆரம்பத்தில் சௌகரியமாக காணப்பட்டது, அத்துடன் அது ஜனங்களிடத்திலிருந்து கைதட்டல்களையும் கொண்டுவராமலுமிருக்கலாம் என்றாலும் மாற்றத்திற்கு கீழ்ப்படிவு அவசியமாகின்றது.

தேவனிடத்திலிருந்து வரும் சரிப்படுத்தலானது வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு படிநிலையிலும் தொடர்கின்றது. வயது முதிர்வது என்பது சரிப்படுத்தலிலிருந்து விடுதலை பெறுவது அல்ல. அங்கனமே அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரபலமான தேவ ஊழியமானது தெய்வீக பாதுகாப்பிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளும் விடுதலையுமல்ல. யார் பாவம் செய்திருந்தாலும் அது அவருக்கு ஒரு பொருட்டு அல்ல, அவர் பாவத்தோடு கூட இடைப்படுகின்றார். ஒருவரேனும் ஒருபோதும் தான் பரிபூரணமடைந்துள்ளார் என எண்ணலாகாது. அவ்வாறில்லையெனில், தேவனை சேவிக்கும் காலம் வரைக்கும் நாம் இன்னும் அதிகமாக நம்முடைய பலவீனத்தை புரிந்துகொள்வோம்.

மேலதிகமாக நாம் தேவனுடைய ஒழுங்குபடுத்தல் படிமுறையில் சபையினுடைய பங்கு என்னவென்பதைக் குறித்து கவனித்துப் பார்ப்போம். சபையானது வடிவமைக்கப்பட்டு உண்டாயிருக்கும்படி அதுதேவனால் ஏற்படுத்தப்பட்டதாகும். இயேசுவே சபைக்குத் தலையாக இருக்கின்றார்; அவர் அதற்காக இரத்தம் சிந்தி மரித்தார்; வேதாகமம் சபையை கிறிஸ்துவின் சரீரமாகவும் அவரின் மணவாட்டியாகவும் விபரிக்கின்றது. அவர் சபையை நேசிக்கின்றார், அவர் சபையுடன் இன்றியமையாதவிதமாக தொடர்புபட்டுள்ளார், சபையினூடாக கிரியை செய்கின்றார்.

விசுவாசிகள் ஒன்றாக சேர்ந்து தேவனை ஆராதிக்கவும், வளரவும் மற்றும் வரங்களை வளர்க்கவும் ஒரு குடும்பமாக இருப்பதுமே சபையினுடைய பங்காகவிருக்கின்றது. ஏனெனில், சபை அங்கத்தினர் ஒவ்வொருவரும் ஒருவருக்கொருவர் கணக்கு ஒப்புவிக்க வேண்டியவர்களாக உள்ளனர். சபைக்கென ஆவிக்குரிய தலைவர்கள் உண்டு அவர்கள் வழிநடத்துவதற்காகவும் போதிப்பதற்காகவும் மற்றும் சரிப்படுத்துவதற்காகவும் உள்ளனர். அப்போஸ்தலர் பவுல் எழுதுகின்றார், “சகோதரரே, ஒருவன் யாதொரு குற்றத்தில் அகப்பட்டால், ஆவிக்குரியவர்களாகிய நீங்கள் சாந்தமுள்ள ஆவியோடே அப்படிப்பட்டவனைச் சீர்பொருந்தப்பண்ணுங்கள்” (கலாத்தியர் 6:1). பாவத்தில் விழுந்த ஒரு விசுவாசி சபைத் தலைவர்களிடத்தில் அதை ஒப்புக்கொள்ளும்போது எதிர்மாறான ஒரு மாறுத்தரம் கிடைக்குமென பயப்படத்தேவையில்லை. அத்தலைவர்கள் அவன் அல்லது அவளுடைய தவறான செயற்பாடுகளையும் மனோபாவங்களையும் மேற்கொள்வதற்காக செயற்படுவர். அது இரகசிய பாவத்தை வெளியரங்கத்திற்கு கொண்டுவருவதற்கான விடுதலையைத்தரும். அப்பொழுது மாத்திரமே பாவத்துடன் இடைப்பட முடியும்.

பிரசித்திபெற்ற தேவ ஊழியத்தில் மகிழ்ச்சியுடன் ஈடுபட்ட ஒரு கிறிஸ்தவன் பாவத்தில் விழும்போது, அவர் மனந்திரும்பும்வரையும் மீண்டுமாக நம்பிக்கையை கட்டியெழுப்பும்வரையும் சபைத் தலைவர்கள் அவரை ஊழியத்திலிருந்து விலக்கியிருக்கும்படி கூறவேண்டும். அந்த விசுவாசி ஒழுக்கப்படுத்தலுக்கு கீழ்ப்படியவேண்டும் அத்துடன் சபையிலுள்ள ஒருவரும் அவன் அல்லது அவளை தண்டிக்கவில்லை என்பதையும் நினைவிற்கொள்ளவேண்டும். விழுந்துபோன விசுவாசிகளுக்கு உதவிசெய்யும்படிக்கும் மீண்டும் கட்டியெழுப்பும்படிக்கும் கிறிஸ்து தன் சரீரத்தில் உள்ள தலைவர்களை உபயோகிக்கின்றார்.

சரிப்படுத்தலின் இலக்குகள்

நோக்கம் 7:

தாம் சரிப்படுத்துபவர்களுக்காக தேவன் வைத்திருக்கும் மூன்று இலக்குகளை இனம்காணல்.

தேவன் தாம் சரிப்படுத்துபவர்களின் நன்மையைக் கருத்திற்கொண்டே அவர் சரிப்படுத்துகிறார். எவ்வழியிலும் நம்முடைய வாழ்க்கைக்கு சரிசெய்ய இயலாத சேதத்தை செய்ய அவருக்கு வேண்டியதில்லை. துரதிஷ்டவசமாக, சரிப்படுத்தல் அரிதாகவும் எப்பொழுதாவது ஒருவேளை மாத்திரமே செளகரியமாகத் தோன்றுகின்றது. சிலவேளைகளில் தேவனால் உண்டாகும் சரிப்படுத்தலுக்கு சாத்தானை குறைகூறுபவர்களும் உண்டு. ஆகிலும் இயேசுவைப் பின்பற்றுகிறவர்கள் சரிப்படுத்தப்படும் காலத்தில் தங்கள் உணர்வுகளை சார்ந்திருத்தல்கூடாது. சரிப்படுத்தப்படுதலுக்குரிய பிரதிபலன்கள் காலத்தோடு நிரூபிக்கப்படும். தேவன் தம்முடைய பிள்ளைகளை சரிப்படுத்தும்போது அவர் மனதில் கொண்டுள்ள மூன்று இலக்குகளைக் குறித்து நம்முடைய கவனத்தைச் செலுத்துவோம்.

பரிசுத்தம்

“அவர்கள் தங்களுக்கு நலமென்று தோன்றினபடி கொஞ்சகாலம் சிட்சித்தார்கள்; இவரோ தம்முடைய பரிசுத்தத்துக்கு நாம் பங்குள்ளவர்களாகும் பொருட்டு நம்முடைய பிரயோஜனத்துக்காகவே நம்மைச் சிட்சிக்கிறார்” (எபிரெயர் 12:10). பரிசுத்தம் என்றால் என்ன? செய்யக்கூடாத காரியங்களின் பட்டியல் என சிலர் நினைக்கின்றனர். நிச்சயமாக கிறிஸ்தவர்கள் உலகரீதியிலான செயற்பாடுகளை தவிர்க்கவேண்டும் என்றாலும், ஒரு மனிதன் எதை செய்யக்கூடாது என்பதைக் கொண்ட விடயம் மாத்திரம் அல்ல ஆகிலும் ஒரு நபர் தன்னுடைய தினசரி வாழ்க்கையில் எவ்வாறு இயேசுவை தன்னுடைய குணாதிசயங்களில் பிரதிபலிக்கின்றார் என்பதே பரிசுத்தம் ஆகும்.

புதிய ஏற்பாட்டை வாசிக்கும்போது இயேசு பாவமற்றவராக காணப்பட்டார் என்பதை நாம் அறிவோம். உண்மையாகவே, இவ்வுலகத்தில் வாழ்ந்தபோது பாவத்தினால் கறைபடாதவாறு வாழ்ந்த ஒரேயொரு நபர் அவர் மாத்திரமே. அவர் பாவத்திலிருந்து விலகி தேவனுக்காக வேறுபிரிந்து வாழ்ந்தார். நம்முடைய வாழ்க்கையில் பிரதிபலிக்க வேண்டிய பரிசுத்தத்தின் மெய்பொருள் இதுவே.

நீதி

“எந்தச் சிட்சையும் தற்காலத்தில் சந்தோஷமாய்க் காணாமல் துக்கமாய்க் காணும்; ஆகிலும் பிற்காலத்தில் அதில் பழகினவர்களுக்கு அது நீதியாகிய சமாதான பலனைத் தரும்” (எபிரெயர் 12:11). ஒரு விதத்தில் நம்முடைய நீதியும் நன்மையும் இயேசுவின் மீதுள்ள விசுவாசத்தின் பிரதிபலனாகவே உண்டாகின்றது. தேவனோடுள்ள சகல அனுபவங்களும் ஆரம்பிப்பதும் முடிவடைவதும் இயேசு கிறிஸ்துவின் மீதுள்ள தனிப்பட்ட விசுவாசத்தின் மூலமாகும். எது சரியானதோ அதை அவரன்றி செய்யமுடியாது. “எந்த மனுஷனும் நியாயப்பிரமாணத்தின் கிரியைகளினாலே தேவனுக்கு முன்பாக நீதிமானாக்கப்படுவதில்லை” (ரோமர் 3:20). நாம் இரட்சிக்கப்பட்டபோது பிதாவாகிய தேவன் கிறிஸ்துவின் நீதியை நமக்குள் ஏற்படுத்துகிறார். அவருடைய குமாரனாகிய இயேசுவின் நீதியை நாம் கொண்டிருப்பதாக தேவன் நினைப்பதே அதன் அர்த்தம். அப்போஸ்தலர் பவுல் எழுதுவதை கவனியுங்கள்: “அந்தப்படி, நீங்கள் அவராலே [தேவன்] கிறிஸ்து இயேசுவுக்குட்பட்டிருக்கிறீர்கள். எழுதியிருக்கிறபடி மேன்மை பாராட்டுகிறவன் கர்த்தரைக் குறித்தே மேன்மைப்பாராட்டத்தக்கதாக, அவரே தேவனால் நமக்கு ஞானமும் நீதியும் பரிசுத்தமும் மீட்டும்பவனார்” (1 கொரிந்தியர் 1:30).

எவ்வாறாயினும், நம்முடைய பூமிக்குரிய வாழ்க்கையில் நாம் தெய்வீக சரிப்படுத்தலில் சரியானதைச் செய்யும்படி பயிற்றுவிக்கப்படுகின்றோம். நாம் தேவனுடன் நடக்கும்போது பாவத்தின் மூட்டாள்தனத்தையும் கீழ்ப்படிதலின் சந்தோஷத்தையும் கற்றுக்கொள்வோம். நாம் நீதியை பின்பற்றுவதற்கு தேவனால் உற்சாகப்படுத்தப்படுகின்றோம்.

சமாதானம்

கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் அநேக காரியங்கள் சமாதானத்தை பிறப்பிக்கும். அவற்றில் ஒன்று தேவனுடைய மன்னிப்பு. ஒரு கிறிஸ்தவனால் மாத்திரமே குற்றமற்ற மனச்சாட்சியின் அற்புதமான அனுபவத்தை அறிந்துகொள்ள முடியும். தேவனுடைய பிரசன்னமும் நம்முடைய

வாழ்க்கையில் சமாதானத்தை பிறப்பிக்கும். அவர் பிரச்சனைகளின் மத்தியிலும் நம்முடைய இருதயங்களை அமைதலாக வைத்துக்கொள்ளுவார். பரலோகத்தைக் குறித்த நம்முடைய எதிர்பார்ப்பும் கிறிஸ்துவின் வருகையைக் குறித்த எதிர்பார்ப்பும் சமாதானத்தை உருவாக்கும். எபிரெயர் 12:11 உம் தெய்வீக சரிப்படுத்தல் நீண்ட நாள் சமாதானத்தைக் கொண்டுவரும் என தெரிவிக்கின்றது.

முடிவுரை

ஒரு ஜேர்மனிய உவமையொன்று இவ்வாறு கூறுகின்றது. பெரன் என்னும் ஓர் மனிதன் அவனுடைய அரண்மனையின் தூண்களிலிருந்து ரயின் நதிக்கு கம்பிகளை இழுத்து காற்றின் உதவியுடன் இசைக்கப்பெறுகிறதான அயோலியன் என்னப்பட்ட பெரிய (காற்று) யாழ் ஒன்றை உருவாக்கும்படிக்கு முயற்சித்தான். முதலில் அந்த முயற்சியானது வெற்றியளிக்காததுபோலக் காணப்பட்டது. அதிககாலம் செல்லுமுன்னதாக ஒரு பெரிய புயலின் காற்றானது கம்பிகள் அதிர்வதற்குக் காரணமாயிற்று, காற்று அதை நிரப்பினபடியால் அது இனிமையான அழகிய இசையை இசைத்தது. அதுபோலவே, தேவனிடத்திலிருந்து சரிப்படுத்தலைக் கற்றுக்கொள்ளும் கிறிஸ்தவர்கள் அவன் அல்லது அவளுடைய இசை அந்த அயோலியன் யாழைப்போன்று இசை கொடுக்கும்.

கடைசியாக தெய்வீக ஒழுக்கப்படுத்தலை மனதில் வைத்துக்கொள்வதற்கான சில கருத்துக்கள் இதோ:

- உங்கள் வாழ்க்கையில் சரிப்படுத்தலின்போது இயேசு கிறிஸ்துவை நம்புவதையே தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.
- உங்கள் வாழ்க்கையை குறித்து அதிகாரமுள்ளவர்களிடம் கணக்கு ஒப்புவிப்புகள்.
- ஆலோசனைக்காக தெய்வீக வளங்களிடம் அறிவுரைகளை நாடுங்கள்.
- நீங்கள் எங்கே தவறினீர்கள் என்பதை ஏற்றுக்கொள்ளுவதற்கு ஆயத்தமாக இருங்கள்.
- உங்கள் போராட்டங்களில், தவறுகளில், பாவத்தில் கற்றுக்கொள்ளும்படி தேவனுடைய உதவியை நாடுங்கள்.
- இயேசு உங்கள் உதவியாளனாக அவருடனேகூட மாற்றமடைவதை நோக்கமாகக் கொள்ளுங்கள்.

குறிப்புப் பட்டியல்

Gingrich, F. Wilbur, and Frederick W. Dankar. 1981. *An index to the revised Bauer-Arndt-Gingrich Greek Lexion*. 2nd ed. Edited by John R. Alsop. Grand Rapids: Zondervan.

Wesley, John. 1951. *The Journal of John Wesley*. Grand Rapids: Moody.

மனனம் செய்வதற்கு ஆலோசிக்கப்பட்ட வசனங்கள்

யோபு 5:17

சங்கீதம் 68:28

சங்கீதம் 94:12

நீதிமொழிகள் 3:12

ஏசாயா 40:31

எபிரெயர் 12:10-11

வெளிப்படுத்தல் 3:19